3ananue 115 o0yuarommxces 4 kjiacca
Ha BpeMsi BHEOYEPeaHbIX KAHUKY.JI
Pycckuii 3b1k

yueOHHK c. 9 Ne 10, HanmcaTh cOUnHEHNE HA TEMY «3UMHHE MOTHUBBD)

y4eOHHUK C. 22: TIOBTOPUTH U 3ay4YHUTh B paAMKE CKJIOHCHHE UMEH CYIICCTBUTEIHHBIX
yaeOHuK c. 23 ymp. 51

yaeOHuK c. 25 ymp. 57

Nuadopmaruka

yueOHUK (dacth 2) § 14 uurare, TI1O (vactb 2) c. 9 Ne 3, ¢. 12 Ne 5-6, c. 14-15 Ne 11

KpaeBenenune

MOJATOTOBUTH COOOIIEHNE O MOHACTHIPSIX U XpaMax T. CapaToBa

JIutepatypHOE UTEeHIE

y4eOHUK C. 7/5-81: mpounTarh, BHIyUUTh OTPHIBOK HAU3YCTh
yueOHUK c. 81-82: 0TBETUTH MUCHMEHHO Ha BOIIPOCHI

OKpy:KaroImu MUpP

3azmanue Ne 1. Onpenenute NpUPOAHYIO 30HY IO OIMCAHMIO.
3uma 30eco onumcs noumu noneooa. Cmosam cuibHvle MOpo3bl. Yacmul cHe2onaowvl u memeinu.
Bce npocmparncmeo umeem nocmosanuwiii cHe20601i nokpos. Hepedxko modcno ecmpemums 6€1020 MeO0BeOs.
1) Tynapa 2) Apktuka 3) necHasi 30Ha 4) cremnp
[To nanHOMY 00Opa3Ily COCTaBbTE TECTHI ISl OMUCAHUS IPYTHX MIPUPOJIHBIX 30H.

3azanue Ne 2. O KOM HJET peub B TEKCTE?
Omom «konouull 36epex 3Hakom Kaxcoomy. Kusem 6 necax, caoax, sapocasix KycmapHukos. [[nem
Manonoosudcer, a 8 CyMepKu U HOYblo 3aHumMaemcs nouckamu xopma. E2o ocnosnas nuwa- paznuynvle
Hacexkombie.

ITo nanHOMY 00pa3ily cocTaBbTe 3 3a1aHUSI CAMOCTOSITENBHO.

Hemeuxkuit a361k

c. 7 ymp. 4, c. 10 (crmoBa)

AHITIMHACKHU SI3BIK

rpynmna O6peBko A.W.: yueObnuk c. 114 ymp. 2, 3, 4, 5 (cioBa BeImHcaTh B CIOBAPb,
BBIYYUTb)



rpynmna @enynaeBoit E.B.: yueOHuk ctp. 114 Ne 2 (uurtath, nepeBoauTs), Ne 4-8; c1p.
119 Ne 3, 5-8

Maremaruka

1. PaccmoTpuTe pelieHue 3a1a4 U MeperuImTe.
3amaua Ne 1
U3 08yx nocenkos, paccmosinue medxcoy komopwvimu 150 kM, 00HOBpeMeHHO Gblexanu Hagcmpeuy opye opyay
Momocanu u onenvs ynpsicka. Ckopocmes momocaneti 36 km/ uac, a ynpsicku 15 km/ yac. Ha rkaxom
paccmosinuu opye om opyea 6yoym onu uepes 2 uaca?
Pemenue.
1)36 X2=72km (1myTh MOTOCaHEH)
2)15X2=30 kM (IIyTh OJICHBCH YIPSKKH)
3) 150- 72- 30 =48 km
Otser. 48 kM
3anaua Ne 2
U3 08yx 20p0008 00HOBpEeMEHHO Hagcmpeyy Opye Opyey eviexanu 0ge mauiunvl. Ckopocms 00HOU- 75 KM/
yac, ckopocms opyeou- 52 km/ uac. Yepes 3 uaca mawunvl 6cmpemuaucs. Kaxoe paccmosmue medxncoy
amumu 2opodamu? Kakoe paccmosinue npouiia Kaxrcoas Mawuna 0o cmpeyu?
Pemenue.
1) 75 x3=225km (mpolwia o Ha MaIIuHA)
2) 52 x 3 =156 km (mporuia Apyras MalIlHa)
3) 225+ 156 =381 kM ( paccTOsIHHE MEXIY TOPOIaMH )
Otser. 381 kM

2. yueOHuK c. 20 Ne 1, ¢. 21 Ne 6, 9
3. PaccmoTtpuTte pemieHue 3a1a4d U MEepPEnuIImTe.
3amgaua Ne 1
Hea nv1oicHUKa 00HOBPEMEHHO 8blexaniu Hagcmpeuy opye Opyey u uepes 45 MuHym Cmpemunuch Ha IbloiCHe.
Ckopocmb 00Ho20 bvina 85 m/ mun, a ckopocmuv Opyzozo 130 m/mun. Kaxoea onuna nwiscnu?
Pewenue.
85 X 4+130 X 45=9675m.
Otser. lyiuna nepkHA 9675 M.
3amaya Ne 2
Jlse onenbux ynpaxcku gvlexaiu 00H08pPeMeHHO Hagcmpey)y opye opyey u uepes 12 u ecmpemunuco. Oona
YIpAdICKa exana co ckopocmoio 12 km/ uac, a opyeas- co ckopocmwio 15 km/ wac. CKoIbKO KUIOMEMpos
ObLI0 MedHcOy HUMU cCHayana?
Pewenue.
12X 12+15X 12 + 324 km.
Ortsert. 324 xm

4. yueOHuk c. 20 Ne 4, c. 21 Noe7,¢. 23 Ne 7



